MATEMATYKA – JANINA WYSZKOWSKA
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KLASA 4A
22.06.2020 r. – PONIEDZIAŁEK 
TEMAT: Pole powierzchni sześcianu i prostopadłościanu w sytuacjach praktycznych.

Wydrukuj i wklej lub przepisz do zeszytu załączone zadania z rozwiązaniami:
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Do wykonania:
Rozwiąż ćw. 1 str. 87 oraz ćw. 2 str. 88 w zeszycie ćwiczeń.  


23.06.2020 r. – WTOREK 
TEMAT: Podsumowanie działu Prostopadłościan – część 1.

Rozwiąż w zeszycie zadania (5, 6, 7, 8, 9, 10) umieszczone poniżej:
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24.06.2020 r. – ŚRODA 
TEMAT: Podsumowanie działu Prostopadłościan – część 2.

Rozwiąż w zeszycie zadania (11, 12, 13, 14, 15, 16, 17) umieszczone poniżej:
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25.06.2020 r. – CZWARTEK 
TEMAT: Wakacyjna Matematyka.

Wykonaj wskazane działania wstawiając w puste miejsca liczby. 
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6. Pole powierzchni szeéciany o krawedzi 3 1
; edzi dhy
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+ keioblicz pole powierzchni.

10. Na rysunku przedstawiono siatke prostopadto-
scianuw skali1: 5.
a) Podaj rzeczywiste wymi ary prostopadtoscianu.
b)Oblicz w zeszycie sume dtugosci krawedzi

rzeczywistego prostopadtoscianu.

c) Oblicz w zeszycie pole powierzchni rzeczywi-

stego prostopadtoscianu.

sytuacjach praktycznych
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11.Z drutu wykonano szkielet prostopadtoscianu o krawedziach dtugosci: 3 cm,

2cmidcm.
a) lle krawedzi o dtugosci 2 cm jest w tym prostopadtoécianie?

b) Jaka jest taczna d%ugosc wszystkich krawedzi tego prostopadtoscianu?
c) Jakie s3 wymiary scian tego prostopadtoscianu?

12. lle krawedzi prostopadtoscianu trzeba rozcia¢, aby jego siatke mozna byto roz-
tozy¢ ptasko na stole?

13. Narysuj w zeszycie siatke sze$cianu o krawedzi 3 cm. Oblicz pole powierzchni
tego szescianu.

14. Akwarium ma 70 cm dtugosci, 50 cm szerokosci i 40 cm wysokosci. Ile szkta zu-
zyto na zbudowanie tego akwarium? Wynik podaj w dm?®.

15. Narysuj w zeszycie dwie rézne siatki prostopadtoscianu o podstawie kwadra-
towej o boku 2 cm i krawedzi bocznej 6 cm. Oblicz sume dtugosci wszystkich
krawedzi tego prostopadtoscianu.

16. Suma dfugosci krawedzi prostopadtoscianu wynosi 76 cm, a wszystk
dzie podstawy maja jednakowa dtugosc. Podaj wymiary tego p
nu, jesli wiadomo, ze dtugosc krawedzi bocznej jest réwna 9

- 17. Oblicz w zeszycie pole powierzchni prostopadioscianu, w kt 'y

dtugos¢ po 3 cm kazda, a 4 krawedzie majg dtugosé po 5 cm
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